
 

 

 

 

 انمادج : انرٍاضَاخ
 

 

 ساعح 1مدج الإوداز : 
 

 
  * ٍسمح تاستعمال اُنح انحاسثح*  
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 2×ن 0
 

  ن 0

 

 ن 1

 ن 1,5

 ن 1,5

 

 
 

 
 ن 0

 ن 1,5

 ن 1,5

 

                  

     احسة ماٍهٌ :  (1    
        ÷ 

         a = 
 ×             و         

     ×  b =  
      

   =          2014    )         ثم                            
     c  

      ×         ( اكتة عهي شكم قوج عدد :   أ(   0  
          ×           ب(         ) 

         ×  )       ج(                                      
                  

    

 AME   مثهث متساوً انساقَه رأسهA 72 تحَث° :   =AME  وD) مستقَم ٍمر مه )E )اوظر انشكم( 

    . ((D تانىسثح نهمستقَم عهي انتوانٌ M وA مماثهتٌ   Cو Bأوشئ انىقطتَه (  1     

 AE  =BC  أن:ثم استىتح     AM = BC : تَه أن (  0

  .خواتكمعهلا    BCEحدد قَاش انساوٍح   ( 3

  

                                                        
 

D)) 

E 

A 

M 

72° 


